
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тринадцята сесія восьмого скликання) 

  
  

РІШЕННЯ 
 

19  жовтня  2021 
 
Про надання згоди на виконання робіт 
та призначення замовником   
Дитячо – юнацьку спортивну школу № 3  
міста Горішні Плавні по об’єкту  
«Реконструкція будівель та споруд яхт – клубу 
(спортивний зал з ангаром) за адресою:  
вул. Набережна, 6 м. Горішні Плавні 
Кременчуцького району Полтавської області» 
 
 

        На виконання власних повноважень, зазначених в ст. 60 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної 

комісії  з питань комунальної власності та приватизації (протокол № 11 від 

06.10.2021), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району 

Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
           1. Надати згоду на виконання робіт по об’єкту «Реконструкція будівель та 

споруд яхт – клубу (спортивний зал з ангаром)  за  адресою: вул. Набережна, 6  

м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області» 

           2. Призначити Дитячо – юнацьку спортивну школу № 3 міста Горішні 

Плавні (Шафоростов А.К.) замовником по об’єкту «Реконструкція будівель та 

споруд яхт – клубу (спортивний зал з ангаром) за адресою: вул. Набережна, 6 м. 

Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області» 

 3. Зобов’язати замовника забезпечити розробку, погодження та 

затвердження проектної документації згідно з державними будівельними 

нормами. 

           4. Вважати таким, що втратило чинність рішення дванадцятої сесії 

восьмого скликання   Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області від 14.09.2021 року  «Про надання згоди на 

виконання робіт та призначення замовником  Управління по інвестиціях та 

будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області по об’єкту «Реконструкція будівель та споруд яхт – клубу 

(спортивний зал з ангаром) за адресою: вул. Набережна, 6 м. Горішні Плавні 

Кременчуцького району Полтавської області».          

Міський голова                                 (підписано)        Дмитро БИКОВ 
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